
 a) 51,00% c) 50,00%  a) 11,00% c) 13,00%  a) 51,00% c) 50,00%  a) 11,00% c) 13,00%

 b) 52,00% d) 53,00%  b) 12,00% d) 14,00%  b) 52,00% d) 53,00%  b) 12,00% d) 14,00%

 a) 50,00% c) 51,00%  a) 17,00% c) 15,00%  a) 50,00% c) 51,00%  a) 17,00% c) 15,00%

 b) 49,00% d) 52,00%  b) 16,00% d) 18,00%  b) 49,00% d) 52,00%  b) 16,00% d) 18,00%

 a) 62,00% c) 61,00%  a) 41,00% c) 44,00%  a) 62,00% c) 61,00%  a) 41,00% c) 44,00%

 b) 64,00% d) 63,00%  b) 43,00% d) 42,00%  b) 64,00% d) 63,00%  b) 43,00% d) 42,00%

 a) 48,00% c) 45,00%  a) 31,00% c) 33,00%  a) 48,00% c) 45,00%  a) 31,00% c) 33,00%

 b) 46,00% d) 47,00%  b) 32,00% d) 30,00%  b) 46,00% d) 47,00%  b) 32,00% d) 30,00%

 a) 55,00% c) 54,00%  a) 19,00% c) 18,00%  a) 55,00% c) 54,00%  a) 19,00% c) 18,00%

 b) 57,00% d) 56,00%  b) 20,00% d) 21,00%  b) 57,00% d) 56,00%  b) 20,00% d) 21,00%
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1. Uma mercadoria custava R$280,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$428,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

6. Uma mercadoria custava R$610,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$695,00. Qual foi o percentual 

de aumento?
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Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$428,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

6. Uma mercadoria custava R$610,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$695,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

2. Uma mercadoria custava R$760,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$1.155,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

7. Uma mercadoria custava R$830,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$962,00. Qual foi o percentual 

de aumento?
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Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$1.155,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

7. Uma mercadoria custava R$830,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$962,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

3. Uma mercadoria custava R$1.260,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$2.053,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

8. Uma mercadoria custava R$510,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$734,00. Qual foi o percentual 

de aumento?
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Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$734,00. Qual foi o percentual 

de aumento?
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4. Uma mercadoria custava R$1.050,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$1.543,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

9. Uma mercadoria custava R$1.100,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$1.463,00. Qual foi o percentual 

de aumento?
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Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$1.543,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

9. Uma mercadoria custava R$1.100,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$1.463,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

5. Uma mercadoria custava R$1.520,00. 

Ela sofreu um acréscimo e passou a 

custar R$2.386,00. Qual foi o percentual 

de aumento?

10. Uma mercadoria custava 

R$1.290,00. Ela sofreu um acréscimo e 

passou a custar R$1.535,00. Qual foi o 

percentual de aumento?
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R$1.290,00. Ela sofreu um acréscimo e 

passou a custar R$1.535,00. Qual foi o 

percentual de aumento?


